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                                   平成 20年12月 23日 

                                    彦根工業会「彦機会」 

                                     記録；松下欣市 

平成 20年 12月（第４９回）彦機会幹事会の記録 

 

今年も残すところ1週間となり何かと多忙な中、遠路因島より田頭顧問をはじめ多数の幹事の方々にお集り戴

き活発な意見交換の場を持つことが出来ました。 幹事会終了後、カラオケ同好会主催の懇親会を行いました。 

＜記＞ 

 （１）日 時 ：平成20年12月 23日（祭日）１０：００～１２：２０ 

 （２）場 所 ：大阪府吹田市「パナソニックリゾート大阪」（パナソニック㈱保養所） 

 （３）出席者 ：内片会長、西澤顧問、田頭顧問、山添副会長、藤田常任幹事、國領常任幹事、杉本常任幹事、

藤浪常任幹事、立入常任幹事、松下 

（欠席の連絡者：竹崎副会長、吉田副会長、山田

常任幹事） 

（４）議事内容 

   ＜報告事項＞ 

    ①一般報告 

●「彦根工業会」近畿支部より 2008 年度の活動支援

費として２万円を受領しました。 その内、先般開催

された湖風会テニスの集いに１万円を協賛金として、

残りは当会計に繰り入れました。 

     ●学年幹事総会に代わるアンケートの結果を11/10 に学年幹事全員49名に郵送しました。 逐次

「彦機会」HPのアクセス増に繋がり、今後のクラス会等の活性化に期待したい。 

     ●ＨＰに「クラス会便り」の新設に伴い、投稿者３名の方に礼状を送付しました。 

     ●藤浪常任幹事より会社訪問の報告並びに、立入常任幹事から次回会社訪問先２社（藤井合金㈱、㈱

京都製作所様）の紹介があり、来年度計画時に検討することとしました。 

     ●アンケート結果のみの連絡では、記載されている多様な要望や課題の解決は困難であり、今後の幹

事会において、クラス会と「彦機会」をどのように繋いで行くか、来年再来年と継続して実のある

活動にすることをメインテーマとして検討することとしました。 

 

    ②各同好会の報告 

     ●ゴルフ同好会（立入世話役） 本年、２度開催することが出来ました。 来年も２回開催を予定し

ています。 次回、来年度活動計画の立案時までには、日程を提示します。 

     ●テニス同好会（杉本常任幹事） 本年も昨年以上に盛大に開催することが出来ました。 来年は県

大の硬式テニス部の参加を促し、事前に打合せを重ねて拡大を図っていきます。 

      当日、田頭顧問より自主出版された「湖風会テニスの集い」の冊子が配布された。（HPにも掲載中） 

     ●日帰り小旅行（國領世話役） S36Ｍ卒「鏡の里」駅長の林正治さんの絶大なる支援を戴き、参加

者全員に満足をして戴きました。 今回、初めて「彦機会一同様」のバスを仕立てることが出来ま

した。 来年は S36M 山中先生の勤務先であった琵琶湖北西部朽木村と安曇川郷土旬料理を予定

しています。次回幹事会には案内パンフレットを提示します。 既に下見し、場所の確保（予約）

が出来ています。 
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     ●カラオケ愛好会（西澤世話役） 会員も幹事会メンバーとなっていますが、今回も場所や費用面よ

り、便利で格安の「パナソニックリゾート大阪」のカラオケルームで開催します。 来年は会員の

家族にも広げて行きたいと考えています。 

     ●フォト同好会（山添世話役）年頭大阪市内のギャラリー訪問、11/21 に滋賀県大津の坂本に撮影

会を開催しましたが、急な開催日変更等で参加者は２人でした。 作品はHPに掲載していますの

でご覧ください。 来年は桜をテーマに開催します。 桜はチャンスが短いので開催日案内は１カ

月程前に設定の予定です。 

     

③「湖風会」、「彦根工業会」の報告（松下） 

     11/15 開催の彦根工業会理事会（HP掲載）、12/4 開催の湖風会運営プロジェクト委員会（資料配 

布）、12/13 開催の湖風会役員会（HPに後日掲載予定）を報告します。 

     ※湖風会テニスの集いが「湖風会」の活性化に寄与出来るとは考えにくいが、テニスが好きな仲間の

集いとして拡大を図っていくことも大切であり、引き続いて現在の方針のもとで活動を行っていく

こととします。 「彦機会」の同好会活動と「湖風会」の活動とは全く違う中で、時間が経過しも

変化や融合はなく、３～４年はファジーな期間が続くと考えられます。 

     ※彦機会HPに「湖風会」、「彦根工業会」の議事録等を掲載していることに関して「湖風会」、「彦根

工業会」の方々に広く周知し、それぞれの活性化に繋げられることを切望したい。 

 

   ＜検討事項＞ 

① 学年幹事発送資料の検討、確認 

年内に発送し新年の挨拶を兼ねた情報連絡としたいので、12/23 の幹事会の議事録も同封し送付 

することとし、特に今回は印象を強く出したいので、資料はカラー印刷とします。 

今後の密なる情報伝達としてメールを有効利用していくため、メールアドレスの有無の確認をし、

メールアドレスのある方は連絡のお願いの文面を加えることとしました。 又、幹事会メンバーと

重複される方については送付不要としました。 

② 平成2１年１月～３月末の活動計画について 

年頭に計画立案した内容で予定通り進めることとしました。 

③ テニス同好会の会長等の役員改選について（田頭顧問） 

「彦機会」は世話役を決め活動を推進しており、世話役（主・副）は彦機会より選出することとし、

会長（副会長・幹事）等の役員は、大会を開催する時点で任命することとします。 その会長等の

役員は、テニス同好会内で決めていくこととしました。 

④ その他 

前回の幹事会で慶弔は規定せず、その都度会長決済とする方向が再決定しました。 過去の慶弔に

関する費用明細が、会計の藤田常任幹事から提示されました。 

 

   ＜次回幹事会＞ 

     ・日 時：平成２１年２月１５日（日曜日）10：00～12：00 

     ・場 所：吹田市「パナソニックリゾート大阪」 

     ・テーマ：後報します。 

以 上                                                                       
 


